
Sid 18
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2025

Kön Ålder Ålder - Man Ålder - Kvinna
------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------
Total Man Kvinna 18-29 30-49 50-64 65-84 18-29 30-49 50-64 65-84 18-29 30-49 50-64 65-84

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Djurskyddet Sverige 1. Tycker du att kravet på att alla mjölkkor ska gå på bete under
sommaren ska tas bort från lagstiftningen?

Antal intervjuer -------- 1039 530 509 195 420 164 260 85 221 83 141 110 199 81 119
Vägt bastal ------------- 1039 526 513 187 358 248 246 97 184 126 119 90 175 122 127

Ja --------------------------- 8,0 10,4+ 5,5- 8,5 5,7- 9,7 9,1 11,3 7,7 12,3 11,8 5,5 3,6 7,0 6,6
Nej -------------------------- 76,1 69,1- 83,3+ 74,9 78,9 76,9 72,3 70,2 71,9 71,1 61,8- 79,9 86,3 82,9 82,1
Tveksam, vet ej -------------- 15,9 20,5+ 11,2- 16,6 15,3 13,4 18,6 18,5 20,3 16,6 26,4 14,6 10,1 10,0 11,4
TOTALT % --------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Sid 19
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2025

Region Geografi
------- ------------------------------------------------------------------------------- ----------------

Små-
Norra Östra Stockh- Göte- land Sthlm/

Norra mellan- mellan- olmsom- Väst- borgs- och Syd- Malmö- Gbg/Mal
Total Sverige sverige sverige rådet sverige området öarna sverige området mö Övriga

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Djurskyddet Sverige 1. Tycker du att kravet på att alla mjölkkor ska gå på bete under
sommaren ska tas bort från lagstiftningen?

Antal intervjuer --------- 1039 95 83 193 229 98 103 90 82 66 398 641
Vägt bastal -------------- 1039 91 80 180 236 100 107 86 90 69 412 627

Ja ---------------------------- 8,0 5,5 12,0 9,1 8,0 5,2 3,7 9,4 15,5+ 3,0 6,0 9,3
Nej --------------------------- 76,1 84,8 71,0 73,4 74,3 86,3+ 75,0 79,1 69,3 76,3 74,8 77,0
Tveksam, vet ej --------------- 15,9 9,8 17,1 17,5 17,7 8,5- 21,3 11,5 15,3 20,7 19,1+ 13,7-
TOTALT % ---------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Sid 20
PROCENT VERTIKALT

Webbpanel Februari 2025

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ----------------

SVERI-
KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE-

MODERA- LIBERA- CENTER- DEMOK- DEMOK- MILJÖ- STER- MOKRA- Annat m+l+ s+v+
Total TERNA LERNA PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA parti kd+sd mp+c

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Djurskyddet Sverige 1. Tycker du att kravet på att alla mjölkkor ska gå på bete under
sommaren ska tas bort från lagstiftningen?

Antal intervjuer --------- 1039
Vägt bastal -------------- 1039

Ja ---------------------------- 8,0 14,8+ 18,2 15,8 9,1 3,4- -- 0,9- 13,5+ 12,5 14,2+ 3,3-
Nej --------------------------- 76,1 64,9- 72,5 66,0 78,1 84,7+ 92,6+ 90,3+ 62,2- 71,7 65,0- 85,6+
Tveksam, vet ej --------------- 15,9 20,3 9,3 18,3 12,8 11,8- 7,4- 8,9- 24,3+ 15,7 20,9+ 11,1-
TOTALT % ---------------------- 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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